

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Отряд «Шустрики»

**Здоровье – это состояние
полного физического,
психического и социального
благополучия**

по определению Всемирной
организации здравоохранения

Главная цель здоровьесберегающих технологий – это всесторонне развитие личности на фоне доступного в этом возрасте уровне физической культуры личности младшего школьника.

Основные задачи:

- Вызвать у учащихся начальных классов интерес к школе здоровья, позволив ощутить красоту и радость движения**





ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА

22-23 ноября в Ивангороде проходило открытое первенство города по художественной гимнастике. В соревнованиях принимали участие спортсменки из Кингисеппа, Ивангорода, Луги и поселка им. Морозова.



Наши девочки показали неплохие результаты. Валерия Коробская (тренер Татьяна Шушпанова) стала первой в возрастной группе 2001 г.р. а Валерия Дмитриева (тренер Юлия Бурчакова) стала четвертой среди девочек 2000 г.р.

Поздравляем гимнасток и их тренеров с успехом и желаем дальнейших побед!

На фото: Валерия Коробская и Валерия Дмитриева.

**- Обучить школьников доступным
физкультурным знаниям,
двигательным умениям и
навыкам**



- Добиваться того, чтобы каждый ученик чувствовал себя полноправным членом коллектива, был активным и общительным





MATEMATIKA

Аз Бѣ Вѣ Гѣ Дѣ
Еѣ Зѣ Иѣ Јѣ Кѣ
Лѣ Мѣ Нѣ Оѣ Пѣ
Рѣ Сѣ Тѣ Уѣ Фѣ
Хѣ Цѣ Чѣ Шѣ Щѣ



Аа Бб Вв Гг Пп
Ее Ёё Жж Зз Ии
Йй Кк Лл Мм Нн
Оо Пп Рр Сс Тт
Уу Фф Хх Цц Чч
Шш Щщ Ъъ Ыы
Ьь Ээ Юю Яя

Аа Бб Вв Гг
Дд Ее Жж Зз
Ии Кк Лл Мм
Нн Оо Пп Рр
Сс Тт Уу Фф
Хх Цц Чч Шш
Щщ Ъъ Ыы
Ьь Ээ Юю Яя









Аа Бб Вв Гг Дд
Ее Ёё Жж Зз Ии
Йй Кк Лл Мм Нн
Оо Пп Рр Сс Тт
Уу Фф Хх Цц Чч
Шш Щш
Ъъ Ъъ
Ээ Юю Яя





















ГРАМОТА

Отдел молодежной политики, спорта и культуры
администрации Лужского муниципального района

НАГРАЖДАЕТ

Команду «Спартак» № 2

за I место
в соревнованиях по мини-футболу
среди девочек 1999-2000 г.р.
в рамках Общероссийского проекта
«Мини-футбол в школу»
в Лужском районе

Заведующий отделом
молодежной политики,
спорта и культуры



В.А. Великанова



г. Луга



- Может ли педагог быть примером для своих воспитанников в вопросах сбережения?

Личным примером учить детей заботиться о своем здоровье и здоровье окружающих людей.









